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Změny v představenstvu                          
LBBW Bank CZ a.s.  
 
V lednu 2010 se Markus H. Hermann, předseda 
představenstva LBBW Bank CZ a.s., ve shodě a se 
souhlasem dozorčí rady banky rozhodl rezignovat na 
pozici předsedy představenstva a generálního ředitele 
banky a zabývat se jinými obchodními zájmy. Tato 
dohoda je platná od 15. 2. 2010. 
 

Pan Hermann zastával pozici předsedy představenstva LBBW Bank 

CZ a.s. a právních předchůdců  banky od dubna 2002.  Michael Horn, 

předseda dozorčí rady, vyjadřuje své uznání panu Hermannovi za 

vedení banky v průběhu mnoha náročných let a za vybudování 

stabilní, moderní a pro-klientsky orientované banky na českém trhu. 

 

Jméno nástupce bude oznámeno brzy poté, co budou získána 

všechna potřebná  schválení.  
 
Poznámka pro editory 
 
LBBW Bank CZ a.s. působí na českém trhu již od roku 1991 a za tuto dobu si 

zde vybudovala pozici moderní a universální banky. V současnosti je podle 

bilanční sumy devátou největší bankou na českém trhu. Jejím 100% 

akcionářem je od 1. 9. 2008 Landesbank Baden-Württemberg (LBBW). LBBW 

Bank CZ a.s. poskytuje kvalitní služby v oblastech firemního, osobního, 
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investičního a mezinárodního bankovnictví a také v oblasti aktivit na finančních 

trzích.  

V roce 2008 byla LBBW Bank odborníky vyhlášena jako třetí Nejdynamičtější 
banka roku v soutěži „Banka roku“.   

 
 

LBBW Bank CZ a.s. v minulosti změnila akcionáře a své obchodní jméno. Pod 

názvem LBBW Bank CZ a.s. banka vystupuje od 17. 9. 2008. Do té doby 

banka působila na českém trhu pod názvem BAWAG Bank CZ a.s. 

 

Landesbank Baden-Württemberg (LBBW) je universální a mezinárodní 

komerční banka. LBBW patří mezi největší banky v Německu a řadí se mezi 

50 největších úvěrových společností na celém světě. Skupina LBBW nabízí 

široké spektrum produktů a služeb pro soukromé osoby, firemní a 

institucionální klienty a také pro instituce veřejného sektoru a spořitelny.  

 
Centrála LBBW se nachází ve Stuttgartu, Karlsruhe, Mannheimu a v Mohuči. 

Celková aktiva skupiny dosáhla k 31.12. 2008 výše 448 miliard eur. Skupina 

má 200 poboček, převážně v Baden-Württembersku. LBBW centra pro 

finanční služby se nacházejí ve všech hlavních finančních oblastech Německa. 

Landesbank Baden-Württemberg je největší bankou jihozápadního Německa. 

 

 


